# **PRO SABOT**

## A SIMPLIFIED SOLUTION FOR FOOT BATH

## **Concentrated liquid foot bath**

1501 Ampère street, suite 200 Boucherville (Québec) J4B 5Z5 450 655-6700 1 800 361-0885 bmr.ca

#### **FEATURES**

- Active ingredient: copper sulphate (20%).
- Inert ingredients: inorganic acids, inorganic salt and water (80%).

### What is the PRO SABOT solution used for?

PRO SABOT is a simplified foot bath solution that controls and prevents the spread of infectious hoof diseases within the dairy herd.

#### **ADVANTAGES**

- It's an all-in-one concentrated liquid just add water to dilute the solution
- Allows the passage of more cows compared to a footbath made from copper sulphate powder only
- Improves the hardness of hooves
- Promotes a longer activity copper ions in the solution, even in contact with organic matter (manure)
- Facilitates to keep control of several infectious diseases of hoofs
- Very effective against pathogenic bacteria

## **DIRECTIONS OF USE**

Use a solution of 8 to 10% of PRO SABOT and water (15 to 18 L of PRO SABOT in 170 L of water).

# For more information, please contact our Agrizone technical support:

Phone: 450-868-2256 E-Mail: infoservice@agrizone.co Website: www.agrizone.ca



All in one formula

**Copper** based

Economic





Modular footbath 31" x 6,3' x 78.7", 171 l. **064-5229** 

